
گے؟
ین یسے ادا کر  ک

ۃ
کا

ز
اد 

فر
یک دو ا

شر
بت میں  ار 205055 - مض

سوال

ھا، اسی
ت وا  بعد ہ ین ماہ 

ت یک سال  و وہ ا
ت

وا  اب ہ
ت

 حساب ک
نہ

جب سالا بات  پہلی  وں،  ا ہ ت لا ، سرمایہ اس کا ہے اور میں دکان چ کہ دکان ہے
تر


ش
یک دوسرے آدمی کی م ی اور ا سوال: میر

یسے  کا حساب ک
ۃ

کا
ز

ہیں اس کی  چکے  زر   سال گ
ئی

ھا
ڑ

و اب ا
ت

یا ،  اب ک
ت

بعد حساب ک ین ماہ 
ت یک سال  بھی ا بار  ی ، اسی طرح دوسری 

ئ بھی ادا کر دی گ  
ۃ

کا
ز

یادہ 
ز

دار سے 
ق
حساب سے مطلوبہ م

 ادا کی
ۃ

کا
ز

یادہ 
ز

دار سے 
ق
بعد مطلوبہ م اب کے 

ت
تہ سال حساب ک

ش
ز  گ

نے
ح رہے کہ میں 

ض
بات وا  گا؟ یہ 

ئے
ا یا ج یسے لگا  کا حساب ک

ۃ
کا

ز
و اب 

ت
 ، لا ہے بھی م ع 

ف
 میں اس دکان سے منا ، اور ہ یں

ئ لگا

ھی۔
ت

جواب یدہ  پسند

اول:

۔ نہیں ہے ئز 
ا ا ج ن یر کر

خ
ا ت یر 

غ
ب ر کے 

ذ
عی ع شر

، اور کسی  جب ہے ا وا ن  ادا کر
ۃ

کا
ز

وری 
ف

و 
ت

 
ئے

ا زر ج بھی گ و اور اس پر سال  صاب کا مالک ہ
ن

ص 
خ


ش

جو 

۔ چکی ہے
زر  گو گ

ت
ف
: )87518( میں گ مبر

ن بارے میں سوال  پہلے اس 

سکے، و  بھی ہ یگی 
ئ  کی ادا

ۃ
کا

ز
ت 

ق
ا کہ اسی و ت  ، یعاد رکھیں یک سال کی م  ا

ئے
اب کیل

ت
 حساب ک

نہ
 سالا

نے
 پ ا آپ ا

ذ
، لہ نہیں ہے ئز 

ا ا ج ن  ادا کر
ۃ

کا
ز

ھ 
ت یسا یر ک

خ
ا ت بعد  ین ماہ 

ت  کے 
نے

و مل ہ مک
چہ سال 

ن
ا

ن
چ

ہم و کہ  سلی ہ
ت

پکو یہ  یں جس سے آ  ادا کر د
ۃ

کا
ز

بق    کے مطا ب ال
غ

ن 
ظ

 
ئے

یں، اور اس کیل  ادا کر د
ۃ

کا
ز

 پر 
نے

و مل ہ مک
پہلے  ہی سال  اب سے 

ت
 حساب ک

نہ
پھر آپ سالا و 

ت
نہیں ہے  مکن  یسا م اور اگر ا

یں۔ بھی ادا کر د  
ۃ

کا
ز

یہ 
ق
ب    یگر آپ تِ د بصور یک ہے  ھ

ٹ و 
ت

و  چکی ہ
و  پوری ادا ہ ، اگر  یک کر لیں  چ

ۃ
کا

ز
دہ 

ش
ی ادا 

ن پ و ا
ت

 
ئے

ت آ
ق

اب کا و
ت

 حساب ک
نہ

جب سالا ، اور   ادا کر دی ہے
ۃ

کا
ز

 
نے



 ادا
ۃ

کا
ز

بعد  یں: چھ ماہ کے  مل کر یل پر ع
ص

ف


ت


یل 
 ذ

 درج 
ئے

یگی کیل
ئ  کی ادا

ۃ
کا

ز
یسرے سال کی  

ت ی 
ن یع ندہ 

ئ
چہ آ

ن
ا

ن
، چ چکی ہے

و  بھی ادا ہ  
ۃ

کا
ز

بار    اور  دو  ہیں چکے  زر   سال گ
ئی

ھا
ڑ

  آپ کو ا اور اب

وں مل ہ مک
ین سال 

ت جب آپ کو  پہلے ہی  اب سے 
ت

 حساب ک
نہ

پھر سالا یا   ،
ئے

ا و ج  ہ
نی

  کو آسا  آپ
ئے

ندہ ہر سال کیل
ئ
ا کہ آ ت  ، بعد ہی کر لیں اب چھ ماہ کے 

ت
 حساب ک

نہ
یں، اور اس سال سالا کر

یں۔ مل کر بق ع ہ کار کے مطا
ق

ی تہ طر
ش
ز یں اور گ  ادا کر د

ۃ
کا

ز
ت 

ق
اسی و

دوم:

یامت
ق

ہ ہے کل 
ق

ل صد
ف


ن
 ادا کی ہے وہ 

نے
م آپ 

ق
 ر

فی
ا

ض
جو ا ہم  ا ت  ، ہیں  

ئے
گ و  مہ ہ

ذ
ی ال یگی سے بر

ئ  کی ادا
ۃ

کا
ز

  ادا کر دی ہے اور اس طرح آپ 
ۃ

کا
ز

پہلے اور دوسرے سال کی   
نے

آپ 

ملے گا۔ واب 
ث

مل  مک
کے دن آپ کو اس کا 

۔ ہیں  
تے

امل کر سک
ش

 میں 
ۃ

کا
ز

ندہ سال کی 
ئ
م کو آ

ق
 ر

فی
ا

ض
و آپ اس ا

ت
گی حصہ ہے ؛ 

یش پ
 کا 

ۃ
کا

ز
ندہ سال  کی 

ئ
ھی کہ یہ آ

ت نیت کی 


 یہ 
نے

بارے میں آپ  م کے 
ق
 ر

فی
ا

ض
یکن اگر اس ا ل

۔ یں
ئ ما

فر
ہ 

ظ
لاح جواب م : )50801( کا  مبر

ن  سوال 
ئے

ید کیل بارے میں مز اس 

ن
کی
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مع کر وں کو ج
ن

ع دو
ف


ن

دہ 
ش

مال  اور حاصل  ھی[کے رأس ال
ت یک سا

شر
ی آپ کے 

ن یع احت یہ ہے کہ سرمایہ کار ]
ض

ید و بارے میں مز  کے 
ۃ

کا
ز

 والے سالوں کی 
نے

ندہ آ
ئ
یسرے سال اور آ

ت

 گی۔
ئے

ا  ادا کی ج
ۃ

کا
ز

پورے مال کی  کے 

و اسی دن سے
ت

پنا حصہ وصول کر لیں  جب آپ ا چہ 
ن

ا
ن

، چ
ئے

ا یا ج یم کر د س
ق


ت


بعد اسے  جب حساب کے   گا 
ئے

ت آ
ق

ع اسی و
ف


ن

یت میں  [ کی ملک ی آپ
ن یع  والے ]

نے
ت کر

ن
ت میں مح اک

شر
بکہ اس  ج

ہم اگر سال ا ت یگا،   ادا کر
ۃ

کا
ز

 پر اس میں سے 
نے

و پورا ہ چہ سال 
ن

ا
ن

و، چ ا ہ ت و پورا ہ صاب 
ن

 سے اس کا 
نے

لا ہ م یر
غ
دی و

ق


ن
یگر  یا د و  ابر ہ صاب کے بر

ن
یکہ وہ  ط

شر
ب  گا، 

ئے
ا و ج وع ہ

شر
 کا سال  

ۃ
کا

ز


۔ نہیں ہے  
ۃ

کا
ز

و اس پر 
ت

 
ئے

ا و ج رچ ہ
خ

یات میں  ور
ضر

پہلے   سے 
نے

و پورا ہ

یگا، اس کی وجہ یہ ہے  ادا کر
ۃ

کا
ز

بعد    کے 
نے

زر  والا سال گ
نے

ت کر
ن

بت میں مح ار بکہ  مض یگا، ج  ادا کر
ۃ

کا
ز

پورے مال کی  یت  مال سم  ہی   رأس ال
تے

ع مل
ف


ن

مال کا مالک  ق یہ ہے کہ رأس ال
فر

یہاں 

و۔ بع ہ  ا ت  کے 
ئے

بھی اس کے سرما ع 
ف


ن

نہیں ہے کہ اس کا  یا ہی  ت میں سرمایہ لگا اک
شر

 اس 
نے

 والے 
نے

ت کر
ن

بت میں مح ار بکہ مض ، ج بع ہے  ا ت مال  کے  ع رأس ال
ف


ن

مال کا  کہ رأس ال

: ہیں  
تے

کہ مہ اللہ  دامہ رح
ق
بن  چہ ا

ن
ا

ن
چ

مال کا مالک  2000 کی و رأس ال
ت

  
ئے

گ و بعد یہ 3000  ہ  کے 
نے

زر و سال گ
ت

وگا،  صف  ہ
ن

صف 
ن

ع 
ف

  دے، کہ منا
ئے

بت کیل ار [ مض ص کو 1000 ]روپے
خ


ش

 کسی 
ئی

[اگر کو "]مثال کے طور پر

۔۔۔ مال کا ہے جو رأس ال وگا    کا وہی سال ہ
ۃ

کا
ز

 
ئے

ع  کیل
ف


ن

جارت کے 
ت

کہ 
ن یو یگا؛ ک  ادا کر

ۃ
کا

ز


یگا[۔ وع کر
شر

ا  ن مار کر
ش

ع وصول کر کے سال 
ف


ن

چہ 
ن

ا
ن

یگا]چ نہیں کر  ادا 
ۃ

کا
ز

پہلے   سے 
نے

زر و وہ سال گ
ت

 کر لے 
نہ

پنا حصہ وصول  ک ا ت جب  ص 
خ


ش

 والا 
نے

ت کر
ن

بکہ مح ج

ع وصول
ف


ن

ص 
خ


ش

 والا 
نے

ت کر
ن

بت میں مح ار و مض
ت

یم کر لیں  س
ق


ت


ع 
ف

 اب کر کے منا
ت

وں حساب ک
ن

جب دو جود ہے کہ :   بق صراحت مو یت کے مطا صور کی روا
ن

بن م لح اور ا امام احمد سے صا

بت میں ار بعد مض بھی اگر اس کے  یسے  ، و نا حصہ ہے
ت

 یا ہے کہ اس کا اس میں ک و گ علوم ہ بارے میں م  مال کے 
نے

 پ کہ اب اسے ا
ن یو یگا، ک وع کر

شر
ا  ن مار کر

ش
 کا سال 

ۃ
کا

ز
 کے دن سے 

نے
کر

وگا۔ مال کے مالک کے کندھوں پر ہی ہ و وہ صرف رأس ال
ت

 
ئے

ا و ج سارہ ہ
خ



مال سارہ رأس ال
خ

و یہ سارا 
ت

 
ئے

ا و ج سارہ ہ
خ

بعد اگر   کے 
نے

و یم ہ س
ق


ت


ع 
ف


ن

یہی وجہ ہے کہ   ،  ہے
تی

و بعد ہ اب کے 
ت

یم عام طور پر حساب ک س
ق


ت


ع کی 
ف


ن

" کا مطلب یہ ہے کہ  یم کر لیں س
ق


ت


ع 
ف


ن

جب  "

ہی
نت

" ا وا ہے بعد ہ  کے 
نے

و یم ہ س
ق


ت


ع 
ف


ن

صان 
ق


ن
کہ 

ن یو وگا، ک کے مالک پر ہ

ی": )160-4/160(
ن

غ
لم

"ا

مال  کے سارہ صرف رأس ال
خ

و یہ 
ت

و  سارہ ہ
خ

پھر کہیں   ، 
ئے

ا پنا حصہ لے ج  والا ا
نے

ت کر
ن

بت میں مح ار ، اور مض
ئے

ا و ج یم ہ س
ق


ت


ع 
ف


ن

بعد  اب کے 
ت

بارت کا مطلب یہ ہے کہ: حساب ک ]اس ع

۔[ وا ہے یدا ہ پ بعد   کے 
نے

و یم ہ س
ق


ت


ع 
ف


ن

سارہ 
خ

کہ یہ 
ن یو وگا؛ ک نہیں ہ مہ دار 

ذ
یز کا 

بھی چ سارے میں سے کسی 
خ

 اس 
ش

ت ک
ن

بکہ مح وگا، ج مالک پر ہ

: ہیں  
تے

کہ مہ اللہ  ین رح یم
ث

 ع
بن   ا

خ
 شی




۔ وا ہے  ہ
ظ

و
ف

مال مح ع کی وجہ سے رأس ال
ف

 کہ اس منا
ن یو وگی؛ ک   ہ نہیں  

ۃ
کا

ز
] ت

ق
ع پر ]اسی و

ف


ن
  کے 

ش
ت ک

ن
بت میں مح ار "مض

ملے گے،  کو  5000 
ش

ت ک
ن

ملے گا اور مح ع میں سے آدھا 
ف


ن

وا، مالک کو اس  ع ہ
ف


ن

و اسے 10000 
ت

 دی ، 
ئے

جارت کیل
ت

م 
ق
یک لاکھ  ر ص کو ا

خ


ش
 کسی 

نے
ھیں کہ : آپ  مج س

یوں  اس کی مثال 

بھی چھ   کو ک
ش

ت ک
ن

و مح
ت

ا  ت ا و ج سارہ ہ
خ

جارت میں 
ت

یہی وجہ ہے کہ اگر  ھا، 
ت ہ 

ش
د

خ
ین   کا ع

نے
و لف ہ

ت جارت میں 
ت

کہ  اس 5000 کے 
ن یو ، ک نہیں ہے جب   وا

ۃ
کا

ز
 کے 5000 میں 

ش
ت ک

ن
اب مح

ہی
نت

وگی" ا  ہ
ۃ

کا
ز

وں میں 
ن

ع دو
ف


ن

 اور 
ئے

 سرمایہ کار کے سرما
ئے

ل ، اس  بع ہے  ا ت مال کے  ع رأس ال
ف


ن

کہ یہ 
ن یو وگی، ک  ہ

ۃ
کا

ز
وری 

ف
ع میں 

ف


ن
 والے 

نے
مال کے مالک  کو مل ہم رأس ال ا ت ا، 

ت
 مل

نہ


ع " )6/17(
ت

مم ل
ح ا

شر
" ال

واللہ اعلم.
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